Valamely csonkagula nagyobbik alapjanak teriilete legyen T, a kisebbiké ¢, magassaga m. kdbtartalma V = kT'm,
ahol % < k < 1. Mekkora a két alaplap kozotti A(< 1) aranyossagi viszonyszam? (Arényossagi viszonyszam, vagy
aranyossagi tényezs: két hasonlo idomban egymasnak megfelels tavolsagok aranya.)

Alkalmazas: a) Valamely csonkagula nagyobbik alapjanak teriilete T = 532,8 cm, magassaga m = 23,2 cm. Az
alaplapok megfelel6 oldalainak aranya 3 : 5. Mekkora a kébtartalma? —b) Valamely csonkagila kobtartalma félakkora,

mint annak az egyenes hasabé, amelynek alaplapja egybevagd a csonkagila nagyobbik alaplapjaval és magassaga
megegyezik csonkagula magassagaval. Mekkora a két alaplap teriiletének aranya?



